



Tretmaji - nega las - BAREX

BARVANE LASE IN POGODB - BAKRA IN SILICIJA CAPELLI COLORATI E TRATTATI - SILICIO - Rame



barex

✉ bbazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328

BARVANE LASE IN POGODB - BAKRA IN SILICIJA CAPELLI COLORATI E TRATTATI - SILICIO - Rame

silicija in bakra spodbujata od znotraj življenje in živahnost barve, hkrati pa ga ščiti pred zunanjimi vplivi.

Barex je razvil vrsto formulacije, ki temelji na inovativnem partnerstvu med silicijem in bakrom, krepitev prirodno sposobnost, da zdrži visoke temperature in za absorbiranje luči tako keratinizing in zaščitnih ukrepov zadrugo. Formula silicijev + baker povečuje svetlost barve je naravna ali umetna, brani lase nežno toploto.

ŠAMPON PROTI

Šampon antigiallo za silicij + bakra. Sinergija aktivno silanolom in elementov v sledovih bakra (Cu), vrača sijaj na dolgočasno progami in oživilja razmišljanja o blondinki pepela ali sivih las. Nevtralizira nekatere rumena na beli in sivi lasje, zmanjšuje pretirano rumena ali bakra svetle lase blondinka, beljeni ali označeno lase. Filtri z U.V.

šampon SALVACOLORE

Formula za silicij + bakra, kar je idealno za barvane lase, beljene, zdraviti. Silanol aktivni, v kombinaciji z mikrohranilo baker (Cu) razkriva blišče in sijaj v barvi, ko ga ščiti pred izginja in podaljševanje živahnost refleksov. Antioksidant učinkuje na barvo pridruži zaščitno, obnovitvenimi Detangling in naredilase mehkejše.

BALZAM SALVACOLORE

Formula za silicij + bakra idealen za barvane lase, beljene in zdraviti. Silanol aktiven v povezavi z mikrohranilo baker (Cu), deluje na celovitost povrhnjice s ojačanje ukrep, ki ščiti batnico. Vlažilnih sredstev in kisel pH s svojo izravnalnega učinkuje na Kutikularni lestvicah, dalasje enostavno glavnik, vodenje dolgo barvo.

polje : 350 ml razpršilnik

SPRAY SALVACOLORE - pre - in post- barvanje

Balzam brez izpiranja, da bi iz telesa, volumen in sijaj vaših las obarvana in beljene. Silicij funkcionaliziramo z meadowfoam olje naredi lase brez tehtanja navzdol ali mazili jih svetla. Razpršite na suhe lase pred nanosom barve, da pomaga povrhnjico, da izpolni zagotoviti boljšo učinkovitost. Uporabljala po obarvanju nosi podaljšano delovanje vlažilno ki pogloblja barvo.

